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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo nnmer. legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Dens

dou por aberta a 2^ Sessão Ordinária do 2" Período do ono de 2021, da
. , A ( c ASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em Câmara Municipal de Saire (CASA r u u k u  üwo

11 de MAIO de 2021.

PF™  AO 1° sf,c r e t á RIQ_QUE—FA£A_A_£HAMABA_JjQS--

SFNHORFS VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

‘ FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

7- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

o  07ÉIAS CAETANO DA SILVA; Tjmfà&mm  dos Santos
y ~  w  -Presidente-

COMPARECERAM 09 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOSl_EESBJ5Nfl

__EXEEMENTE_________
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_JZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEÇO AO 11 
crrpFT Á R in OTTE REALIZE—A—LEITURA—DAS—MATÉRIAS

RF.CEBIDAS:

1- PROJETO DE LEI N° 002 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO QUE DISPÕE “DA NOVA REDAÇÃO AO 
PARÁGRAFO 1“ DA LEI MUNICIPAL N” 1.182 DE 13 DE 

AGOSTO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O 

QUAL ENTRARÁ EM Ia VOTAÇÃO.

vi* 1 2 3.

2- EMENDA ADITIVA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA AO PROJETO DE LEI N° 002 DE 2021, AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO QUE ACRESCENTA AO PARÁGRAFO 

Io DO ARTIGO 4° DA LEI MUNICIPAL N° 1.182 DE 13 DE 
AGOSTO DE 2009 A SEGUINTE REDAÇÃO: “QUE SERÁ 
OCUPADO POR PROFISSIONAL DE NÍVEL SUPERIOR”. O 

QUAL ENTRARÁ EM Ia VOTAÇÃO,
Zacarias i ■eira dos Santos

3- REQUERIMENTO N° 055/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE 
SOLICITA: A TERRAPLANAGEM DA RODAGEM QUE
LIGA A RODOVIA LUIZ GONZAGA -  BR232 ATÉ A SEDE 
DE NOSSO MUNICÍPIO E POSTERIORMENTE A 

EXECUÇÃO DO ASFALTO DA REFERIDA 
TERRAPLANAGEM. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA

Rua Cel. ) o U  ÇssVa, •'ín* - (81) aTlTím” cÊp"55695^ÕÕ^NPj"35.665 587/0001-32 - Saire - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com
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4- ATA DA Ia SESSÃO DO 2» PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 m.nutos. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, os servidores da casa, e todos os ouvintes e espectadores que 
acompanham os trabalhos legislativos. O vereador iniciou sua fala 

prestando homenagem a todas as mães pela comemoração do dia das maes 

„o dia 9 de maio. Citou e agradeceu sua mãe pelos ensinamentos dados a 

ele e falou da importância dos mesmos em sua vida. Parabenizou, também, 
Severino Gomes, Mariano e Ceça Conceição por mais um ano de vida. Em 

um segundo momento, citou o pedido feito pelo próprio quanto à 

priorização de certos grupos no processo de vacinação contra a Covid-19 e 
pediu que um pedido protocolado seja criado pela casa para que ser 
avaliado pela comissão responsável e siga para aprovação na mesma, 

reforçou achar importante a imunização contra a Covid-19 dos 
profissionais de educação, citando o excelente trabalho prestado por eles. ^  

Citou a lei que fala sobre o fim dos lixões e falou também da importância <j 
dessa lei, dado que é um objetivo de muitas cidades o cuidado com o meio M  
ambiente. Agradeceu populares do sítio Riachão do Torres pelo apoio j

carinho prestado ao mesmo. Falou que o motivo pelo qual a gestão passada J

não fez a entrega de peixes no último ano se deu em virtude das 
recomendações do Ministério Pulico por conta da pandemia da Covid-19 e
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complementou parabenizou a atual gestão atual por ter realizou a entrega. 

Citou a gestão passada como a melhor do município, e que, mesmo com 
alguns problemas, conseguiu realizar um bom governo. Falou ter recebido 

denúncias de populares que relatam não ter recebido peixe por não apoiar o 

atual gestor enquanto candidato. Disse apoiar a distribuição de sopa pelo 
município e falou também da importância da entrega dos “kits” de merenda 

escolar, embora a mesma esteja atrasada em 3 meses. Falou entender o 
atraso por ser uma gestão recém-iniciada, porém disse achar necessário que 

seja dada uma atenção maior a essa questão. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. -  OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários e os 

vereadores. Parabenizou, em seguida, a vereadora Alexandra pelo seu 

aniversário e pelo dia das mães comemorado. Iniciou sua fala agradecendo 
a chuva que o município recebeu nos últimos dias. Cumprimentou, 

também, os ouvintes e espectadores que acompanham a reunião nos mais 
diversos meios de comunicação. Comentou seu pedido feito ao presidente 

para que a Comissão de Ética possua integrantes dos demais partidos, nao 

de um, apenas. Falou, em seguida, sobre os inúmeros casos de violência na 
zona rural e complementou citando os requerimentos sobre a aplicação de 

câmeras em pontos específicos da cidade e da sua necessidade, em especial, 

na zona rural. Narrou o episódio do cidadão residente do sítio Riachão dos 
Torres que foi violentado por meliantes e reforçou a necessidade de instalar 

câmeras para registrar situações como essa. Citou, em seguida, demais 

outros pontos da cidade onde essas câmeras também podem ser instaladas. 

Pediu ao gestor que estude a ideia, pois a mesma será de grande valia para 
a segurança da população. Citou existirem muitas residências que já fazem
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o uso dessa ferramenta e citou sua eficácia. Reforçou que a aplicação das 

câmeras precisa ser feita sem alarde para que a função das mesmas não seja 
invalidade. Acrescentou em seu discurso a possibilidade de serem firmadas 

parcerias com os próprios populares e comerciantes com o objetivo de 
diminuir gastos ao município. Falou, também, sobre a .mportância do 
debate de seu requerimento que visa trazer para a cidade uma nova entrada, 

citando, em seguida, os diversos benefícios que para a mesma pode trazer. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA por 10 minutos. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. 
Cumprimentou o presidente, os secretários, vereadores, e todos os ouvintes 

e espectadores. Iniciou sua fala parabenizando todas as mães pelo dia das 

mães comemorado e falando de sua importância na vida de cada um, em 

especial, sua mãe, a qual desejou um forte abraço. Parabenizou, também, a 

vereadora Alexandra pelo seu aniversário. Logo em seguida, falou sobre a 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo parabenizando o 

secretário José Antônio e, em seu nome, parabenizou toda a equipe 
responsável pelo excelente trabalho prestado, citando a capacitaçao do 

SEBRAE realizada na secretaria, capacitação essa liderada por Vald' 

Esteia, a qual desejou um forte abraço. Falou da primeira campanha do 
agasalho realizada no município citando pontos de arrecadação e também 

parabenizando todos os responsáveis pela excelente iniciativa e 

colaboração. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE 

DA SILVA por 10 minutos. -ALEXANDRA REJANE DA SILVA 
Cumprimentou o presidente, os membros da mesa diretora, os vereadores, 

os funcionários, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou sua fala
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agradecendo a Deus pela existência e dom da vida, citando seu aniversário 
comemorado no último domingo. Parabenizou todas as mães pelo seu dia e 

citou a importância da mãe na vida de todos. Parabenizou, também, a aluna 
Emanuelle Ferreira de Lima pela vitória na categoria ESCOLA no 
Concurso Ler Bem. Alertou, em um segundo momento, a importância dos 

cuidados de higienização e a superlotação dos hospitais, em especial, nesse 

período de chuva. Alertou, também, os cuidados necessários para com a 
dengue que, embora não esteja em tão destaque como a Covid-19, ainda é 
responsável por causar muitas vítimas. Em seguida, lamentou a quantidade 

de pessoas que foram vítimas da Covid-19 e reforçou, mais uma vez, os 

cuidados necessários. Agradeceu, em especial pelas felicitações, e se 
despediu -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 
minutas. -CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, os vereadores, funcionários da casa e também ouvintes e 

espectadores da reunião. Iniciou sua fala parabenizando a vereadora 

Alexandra pelo seu aniversário. Em seguida, citou o pedido de 
esclarecimentos feito pelo mesmo na reunião passada à secretaria de saúde, 

visto que o portal da transparência do município não esteja funcionando em 

sua plenitude. Fez, no momento seguinte, a leitura de tais de pedidos de 
esclarecimento como os valores de recursos recebidos e suas aplicações, a 

listagem de funcionários do município, bem como seus salanos e demais 
despesas do órgão que os instala. Cobrou, também, licitações feitas peL 

município como aluguéis de carros, ferramentas e prédios. Pediu a relaç^ 

de funcionários da área da saúde, visto que denúncias foram feitas a ele d 
médicos que constam na folha de pagamento, porém não estão prestando 
atendimento à população. Pediu a quantidade de doses da vacina contra a
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Covid-19 recebidas pelo município e a lisi.gem de pessoas foram 
beneficiadas. Cobrou, também, .  listagem d. convênios do mumcp.o pam 
que ,  mesma se,, encaminha às en.id.des públicas responsáveis. Em um 
segundo momento, convidou os demais vereadores a acrescer, caso precise, 

mais pedidos de esclarecimentos para que o requerimento se,a eniao 

encaminhado para a secretaria de saúde do município. Agradeceu e se 
despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, Facuitou a 

p,lavra ao vereado, DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que drspensou 

„ uso da palavra. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. 

Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA po,
,0 minutos. SEVERINO FERNANDES DA SILVA, Cumprrmen.ou o 
presidente, os secretários, o, vereadores, os ouvintes e esp^tadores. 

Iniciou sua fala citando o convite recebido por ele para com .  equipe 
vigilância sanitária retira, os animais que estâo soltos n . cidade c Citou a 
importância dos donos desses mimais serem responsabilizados por 

qualque, acidente que venha .  acontecer. Citou, também, que os donos 
•  paguem pessoas, eomo jovens ou até mesmo crianças, para que cu, em

desses animais, citando ser algo que ele, enquanto criança, adorava fazer, 

evitando assim possíveis acidentes. Citou, em seguida, a le, que d,z que o 

animal solto que não fo, recolhido félo dono entra,á em doaçao, algo que 
acontece com frequência no município de Bezerros. Concedeu uma parte 

ao vereador OZÉ1AS. - OZÉ1AS CAETANO DA SILVA, Agmdec.u 
pela parte. Drsse achar pertinente o comentário do vereado, Severmo sobre 

haver um local par. «brigar animais soltos do municipio e pediu que essa 
discussão seja melhor debatida pela casa, questionando, inclusive, se a le, 

em questão aind, se eneontr, em vigor ou não. Agradeceu pela parte. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA, Disse estar disposto .  retira, os

E-mail: camarasaire@gmaii.com

mailto:camarasaire@gmaii.com


r

(9 futwie- de Saixé pa$ôa pax aqui

animais soltos com suas próprias mãos, caso necessário. Citou, em um 
segundo momento, a importância de reforçar a segurança do município e 

citou a situação que aconteceu no sítio Riachão do Torres onde o senhor foi 
assaltado em sua própria residência. Agradeceu e parabenizou o subtenente 

Isaías, que é morador da localidade por estar ajudando na segurança da 

comunidade. Concedeu uma parte ao vereador MANOEL. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pela parte. Lamentou a situaçao 

acontecida no sítio Riachão dos Torres e citou a matéria, já discutida na 
casa, sobre uma segurança motorizada para o município e uma patrulha 

rural e urbana para dar mais segurança aos munícipes, falando de sua 

importância além da necessidade de que essa matéria seja novamente 

discutida, visto que a população da cidade se sente insegura. Agradeceu 
pela parte. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Expressou, 
novamente, sua indignação para com o episódio e completou dizendo que 

já havia apresentado um projeto solicitando um posto policial no distrito de 

Insurreição, comentando o medo vivido pelos residentes da mesma e 

reforçou a necessidade de mais atenção nessa questão. Citou, novamente, o 
episódio vivenciado no sítio Riachão dos Torres e, mais uma vez, 
expressou sua indignação. Falou, também, a apreensão sentida pela 
vereadora Alexandra devido à Covid-19 e o quão preocupante é essa atual 

situação, além da negligência de muitos diante do que se tem vivenciado. 

Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL D 

ARRUDA, que dispensou o uso da palavra. -ZACARIAS GESS 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretario 

para fazer o uso da palavra. -DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS por 10 minutos. -ZACARIAS
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PFSSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o presidente em 

r i ,  o secretário, os vereadores, funconános da casa, os ouvintes e 

espectadores que acompanham a reunião ordinária. Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão ordinária para discussão de 

melhorias para a sociedade saireense. Agradeceu, também, pela chuva 
recebida no município e da sua importância para as famílias da zona rural. 

Parabenizou, em seguida, a vereadora Alexandra pelo dia das mães e 
também pelo seu aniversário. Iniciou sua fala agradecendo o secretário de 

turismo José Antônio, Igor Pontes e os demais funcionários da secretaria 

pelo convite feito a ele para participar da capacitação oferecida pelo 
SEBRAE que visa ajudar o micro e pequeno agricultor do município. 

Agradeceu, também, o gestor da cidade por sua parceria para com a 

população na resolução de necessidades dos munícipes, em especial, do 

morador da zona rural, cuidando das estradas e demais vias de acesso. 

Citou a abertura de um açude na zona rural que atrapalha a passagem dos 
moradores da localidade, vendo como falta de senso de comunidade por 

parte do responsável. Agradeceu a preocupação de todos, em especial, o 

vereador Manoel que citou a ponte do Riachão dos Torres pelo pedido que 

já vem sendo executado além da reforma de demais outras pontes, reformas 

e construções essas que foram resultados de um pedido feito pelo propno 
em um requerimento seu aprovado na gestão passada, mas que não foi 

executado pelo gestor. Citou, em seguida, o descaso da gestão passada para 
com moradores, em especial, dessa localidade e como os mesmos fora- 
prejudicados pela negligencia do passado gestor. Concedeu a palavra ao 

vereador EDNALDO. -EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Agradeceu pela parte. Iniciou sua fala também citando a negligência da 

gestão passada para com a alimentação do sistema de finanças do
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município após o processo cl.i.or.l, o que acabou impossibilitando o 

recebimento de alguns recursos públicos na atual gestão, preju tcan o 

assim os municp.s em algumas questões. Agradeceu pela parte. ■ 
ZACARIAS CESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradece» pela pane e 

pediu que constasse em ata. Citou, em um segundo momento, o valor d.
M , 2 milhão de reai, que o município teria recebido e que serra usado para 

reforma, e constrair pontes na gestão passada e por conta d» falta de 
ahmentação do sistema não foi possi.e. o recebimento, prejudtcando asstm 

,  população. Citou, também, o papel dos vereadores d» oposrçao e que, 

embora sejam questionamentos que haviam sido fet.os gestão passada, 
eles estão apenas cumprindo o seu trabalho. Falou, também, sobra o atual 

gestor estar buscando recursos públicos em sua id, a Brasíha. Agradeceu 

„s vereadoras estarem presentes na reunião ordinária mesmo nesse orte 

período de chuva .  se despediu. -DANÚBIO EVANGELISTA V n® A =  
Retomou à presidência ao vereador Zacarias Cesse. -ZACARIAS G 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de banca 

facultou a’ palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA, - 
OZE1AS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o pres,dente, os 

vereadores, c todos que aeompanham a reunião ordinária pelos d,versos 
canais de comunicação. Falou d» imponência do requer,mento apresentado 

pelo vereador Cláudio que contém diversos pedidos de esclarecimento por 

pane da secretaria de saúde da eid.de e sua simtlandade com um 
requer,mento já apresentado pelo amai prefeito, enquanto vereador no 
semestre passado. Cito», também, .  discussão dos animais soltos n, cidade 
e dos cu,dados que precisam se, tomados ness, situação, além da vrolenci. 

existeute em determinadas localidades d , cidade. Propôs, então, urid 

audiência pública com o objetivo de esclarecer algumas -formaçoe
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importantes para população, fazendo com que todos estejam a par do que 

acontece na cidade, citando a importância e necessidade da mesma. 
Parabenizou o prefeito Gildo em sua ida a Brasília na busca de recursos 
para o município e complementou dizendo que esse é um dos papers dele 

como gestor: buscar recursos públicos e melhorias para a populaçao. Falou, 
também, sobre seu requerimento no qual pede que, no primeiro momento, 
seja melhorada a via que liga Sairé ao distrito de Insurreição e acrescentou 
citando a importância e necessidade do mesmo para o desenvolvimento do 

município. Concedeu uma parte ao vereador SEVERINO. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Citou o difícil e longo processo para ser feito 

o asfalto em Sapucarana, distrito de Bezerros, mas como o mesmo 
beneficiou a população local. Falou do requerimento apresentado por ele 

para que fosse feita a limpeza da parte da BR-232 que ainda está localizada 

no município de Sairé e completou dizendo (concordar) com o pedido do 
vereador Ozéias no seu requerimento para a criação de uma nova entrada 

para a cidade. Agradeceu pela parte. -OZEIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradeceu e pediu que contasse em ata. Citou, logo em seguida, a geraçao 

de renda existente no distrito de Insurreição e a quantidade de pessoas do 

município que se dirige até a localidade para trabalhar. Falou, novamente, 

da importância de aproximar esse centro econômico com o centro da cidade 

e de seus benefícios para a população. Falou, também, da existência de 

projetos que visam construir novos condomínios no distrito e em seus 

arreadores, podendo assim gerar emprego para moradores do município e 
ainda fazendo a cidade crescer economicamente. Citou ter recebido uma 
ligação do professor Roberto Correia mostrando interesse em criar uma 

rodovia entre o distrito de Insurreição e o sítio Jatobá, nomeando a mesma 
com o nome de seu pai. Concedeu a palavra ao vereador ZACARIAS. -
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ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pela parte.

Citou o também desejo do juiz Clôvis Correia na criação dessa via e 

agradeceu o vereador Ozéias por trazer uma discussão de grande mteresse 

ao município, que, segundo ele, só tem a ganhar em diversos aspectos, em 
especial, no desenvolvimento do turismo local. Agradeceu pela parte. - 
OZEIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu e pediu que constasse em 

ata Comentou, em seguida, concordar com o desejo da família Correm na 

* criaçã0 dessa rodovia e acredita nos benefícios que a mesma possa trazer
ao município. Citou, também, a dificuldade que algumas cidades enfrentam 
em contratar funcionários públicos, dado que grande parte das pessoas 

deseja trabalhar em iniciações privadas. Agradeceu e se despediu desejando 

um bom início de semana a todos. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA. -EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 

presidente, os secretários, os vereadores, os ouvintes e espectadores da 

reunião ordinária nos mais diversos meios de comunicação. Imciou sua 

citando a discussão dos atrasos quanto a entrega dos ‘kits’ de 
escolar feita pelo vereador Manoel e que o mesmo recebeu um comunica o 
da equipe da Secretaria de Educação, Cultura e esporte que no dia 10 de 
março de 2021 foi realizada a entrega dos ‘kits’ de merenda escolar 

referentes ao mês de janeiro e fevereiro, e que, após o fornecimento, f<~ 
feito um levantamento sobre a demanda anual dos alimentos para os alum 
com o intuito de solicitar a abertura no licenciamento dos alimentos, visto 

que o processo de contração das empresas de distribuição ainda esta em 

andando. Disse que, uma vez feito isso, o pedido de alimentos para os ‘kits’ 

dos meses de março, abri. e maio será feito e logo em seguida as datas de 

entrega serão divulgadas. Falou, também, do saldo atual do programa de
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alimentação escolar do município no valor de R$38,958 reais referentes aos 

meses de marco, abril e maio, dado que as aulas estão suspensas devido à 
pandemia da Covid-19. Agradeceu, em seguida, a secretária de educaçao 

Gerlaine pelas informações dadas. Comentou o questionamento feito pelo 
vereador Manoel quanto a entrega de peixe e disse que, embora seja esse o 

seu papel como opositor, é algo que precisa ser melhor observado.

Concedeu a palavra ao vereador ZACARIAS. -ZACARIAS GESSE 
— PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pela parte. Falou, no primeiro 

momento, que o gestor passou não realizou a entrega de peixe por opção 

própria, visto haver recursos para que a mesma fosse realizada. Comentou, 

também, qüe o vereador Severino, hoje membro da situação, acreditou, em 
alguns momentos, que a entrega de peixes não foi feita pela gestão passada, 

de fato, por falta de recursos, tendo agora outro posicionamento. Agradeceu 

pela parte -EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu e pediu 

que constasse em ata. Comentou, em seguida, que acompanha os trabalhos 

legislativos desde a gestão passada e que foi sempre um sonho poder fazer j  

£  parte da casa, complementou dizendo admirar o vereador Manoel e disse
ver seu compromisso para com o povo, porém disse pensar que o discurso 
do legislador mudou com a mudança de gestão, visto que faz hoje 

questionamentos jamais feitos no governo passado. Disse, mais uma vez, 

que o vereador Manoel, enquanto oposição, está no seu direito de 

questionar a atual gestão, porém que os seus questionamentos sejam feitos 

com responsabilidade. Citou, em um segundo momento, os comentários 

feitos pelo vereador Cláudio quanto o pagamento do aluguel das 
ambulâncias e logo fez uma ligação com algumas questões deixadas 

pendentes pela gestão passada, como o FPM do mês de janeiro vir zerado, 
por exemplo. Disse que as informações trazidas nas reuniões precisam ser
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dadas a população com responsabilidade e citou o seu compromisso para 
com a população. Comentou a ida do atual gestor até Brasília na busca de 

recursos para a cidade e também falou do compromisso para com a 

população, citando a compra de uma ambulância com ajuda do deputado 

André Ferreira para o município. Comentou sobre o processo de vacinação 
e a importância de priorizar, no processo de imunização, os garis, 
funcionários da UTC e profissionais da educação, porém afirmou, em 

C  s e g a i d k ,  que a quantidade de doses recebida pelo município são suporta a 

entrada desses novos grupos na lista de priorização e também os grupos 

que já são prioritários no processo de imunização. Agradeceu e se

despediu.

ORDEM DO DI A

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO OS 

SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A 

APRECIAÇÃO E DISCURSSÃO SOBRE AS SEGUINTES

MATÉRIAS.

I Ia VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 002 DE 2021, 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE «DA 

NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO 1" DA LEI MUNICIPAL 

N° 1.182 DE 13 DE AGOSTO DE 2009, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁ 

FIQUEM DE PÉ.
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A P R O V A D A  P O R  09 V E R E A D O R E S

L ííMENDA ADITIVA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA AO PROJETO DE LEI N° 002 DE 2021, AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO QUE ACRESCENTA AO PARÁGRAFO 

1» DO ARTIGO 4o DA LEI MUNICIPAL N° 1.182 DE 13 DE 

AGOSTO DE 2009 A SEGUINTE REDAÇÃO: “QUE SERÁ 
OCUPADO POR PROFISSIONAL DE NÍVEL SUPERIOR”. 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM

DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

5-
VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N* 055/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE 
SOLICITA: A TERRAPLANAGEM DA RODAGEM QUE
LIGA A RODOVIA LUIZ GONZAGA -  BR232 ATÉ A SEDE 
DE NOSSO MUNICÍPIO E POSTERIORMENTE A 

EXECUÇÃO DO ASFALTO DA REFERIDA
tRAPLANAGEM. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

NTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

«OVADO POR 09 VEREADORES
Perreira dos Santos

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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II VOTAÇÃO DA ATA DA V  SESSÃO DO 2» PERÍODO DE 
2021 OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO
p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o  c o n t r á r i o  f i q u e m  

d e  p é .

APROVADA POR 09 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Peço ao 2” aocro.áno 

que faça a leitura do SALMO.

.  (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Encerro a 

sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 13 de MAIO 

de 2021, as 09:00 horas.

ZacaríasGesse Perreira dos Santos 
-Presidente-

r
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